

出席報告：Reg

社員人數	53人	
免計出席	3人	Morinaga、Hegar、EN
出席人數	36人	
補出席	4人	Young、Elephant、Water、Lawyer
缺席人數	10人	Camera、Engine、Luke、Ceiling、Kuo chi、Eagle、Tom、Rice、Alex、John、
出席率	80%	

(請缺席社友記得補出席，並請通知出席主委，謝謝！)

歡喜時間：Genius

紅箱收入\$32,600元【IOU\$30,600元；現金\$2,000元】

- PP Bernard\$2,000元；社長\$1,600元；社長當選人\$1,500元；Genius\$1,000元；Afuku\$800元；
- PP Jason、Yo chih、Chili各\$600元；
- PP Telephone、PP Leo、PP Six、PP Toein、PP Ivan、PP Lunch、Sky、Sun、George、Eric、Paint、Jeff、Art、Reg、Paul、Dosen、Window、Garden、Mega、Marlon、Ken各\$500元；未出席社友各\$600元。

2015年巴西聖保羅國際年會日期原定2015年6月7-10日舉行，為配合6月6日晚Anahinbr會場旁森巴嘉年華會，決定更改為2015年6月6-9日，相關時間：～截錄扶輪月刊8月號

6月6日(星期六)	第一場開幕式 10:30 RI社長午餐會 12:30 第二場開幕式 15:30 森巴嘉年華 18:30
6月7日(星期日)	亞洲早餐會 7:00
6月8日(星期一)	上午全會與研討會 RI社長當選人午餐會 下午RIP Gary頒獎 晚上巨額捐獻人之夜與AKS之夜
6月9日(星期二)	中午首爾國際年會午餐會 下午閉幕式

RI 2015 聖保羅國際年會鼓勵出席委員會主委，國際扶輪理事當選人林修銘建議：

- 鼓勵社員盡早註冊(9月底以前)。這樣會被排在第一場開幕式的機會就很大，開幕將演唱中華民國國歌，大家一起集氣大聲唱國歌，保證熱淚滿眼眶。
- RI社長午餐會，我們台灣人不能漏氣。請鼓勵出席的社友務必報名註冊RI社長午餐會。寧可註爆它也不能空一個位置。

理事會名錄

陳勉志、林進銓
羅子憲、吳開陽
黃安宏、蕭毅群
吳國璽、亞羅辰
戴延宗、汪稚洋
李經商、鄭宗治
李耀昇、黃建華
潘正忠

職員及五大主委

社長：陳勉志
社長當選人：林進銓
副社長：蕭崎昌
秘書：羅子憲
財務長：李經商
節目主委：何智賢
聯誼主委：黃建華
出席主委：林裕煌
糾察主委：汪稚洋
膳食主委：陳志的
社刊主委：李耀昇
扶輪知識：黃仁宏
公共形象：蕭毅群
扶輪基金：吳國璽
會主：吳國璽
服務計畫：亞羅辰
社員主：鄭宗治
行政管理：林進銓
主：林進銓

例會時間：每週一

下午6:30

例會地點：藍天麗池飯店
通訊處：花蓮市商校街2
號9樓之6

電話：03-8322086

傳真：03-8360920

E-Mail：hharbor.rotary

@msa.hinet.net

第 1948 次例會程序

節目主委：Paul

- 6:20-7:00 餐飲時間、歌曲練唱
- 7:00 社長鳴鐘開會、唱扶輪頌、宣讀四大考驗
- 7:02-7:05 聯誼時間 - 聯誼主委Paint
- 7:05-7:10 扶輪知識時間 - 扶輪知識主委PP Telephone
- 社長時間 (7:10-7:20) - 由社長主持
 - A. 秘書報告 - Afuku
 - B. 社長報告 - Mark
 - C. 各委員會報告
- 社友時間
- 節目時間 (7:20-7:50)
- 出席報告 (7:50-7:53) - 出席主委Reg
- 歡喜時間 (7:53-8:00) - 糾察主委Genius
- 社長鳴鐘散會

第 1947 次例會記要

聯誼時間～Paint

- Kuo chi 宗泰食品將於103年8月3日上午10:00假南濱總店舉行2014安心食品履歷追朔雲端管理中秋產品發表會，敬邀有空的社友前往共襄盛舉。
- PP Elephant 伉儷到法國旅遊；Ceiling 到墾丁渡假，祝他們旅途愉快。
- Willy 即將於8/2到澎湖旅遊；Genius 也將於8/3到韓國旅遊，祝他們旅途愉快。
- Jeff 弄璋之喜滿月，今天帶來禮盒與大家分享。

輕鬆一下～插隊

一位婦人匆匆走進肉店，毫不客氣地喊道：『喂！老闆，給我一百元給狗吃的牛肉。』然後，她轉身向另一名等待的婦人說：『妳不會介意我插個隊吧？』那婦人冷冷地回答：『當然不會，既然妳那麼餓了，讓妳先買無妨。』

2014 JUL
第 38 卷
中華民國
一 0 三 年
八 月 四 日
第 5 期

扶輪知識時間~PP Telephone

1923年國際年會通過社區服務的聲明，雖然到現在都已修正過，但怎麼做社區服務我們來瞭解一下：

- 基本上說，扶輪是一種生活的哲學，用以協調經常存在於個人意念及服務他人的職責間衝突，此種哲學便是服務的哲學，根據「服務最多，獲益最大」的道德原則。
- 扶輪社是一群代表各種事業與專業人士，接受扶輪服務哲學，並以下列為附記。第一、共同研究服務的理論作為其事業上、生活上成功與快樂的真正基礎；第二、共同對他們自己以及他們的社會作為一種實際的表率；第三、每個人都在其事業與日常生活上將理論付諸行動；第四、個人地與集體地，以積極的方法與事例誘導社員及非社員一併接受並實踐。
- 國際扶輪是一個組織，其存在的目的：維護發展扶輪服務理想並做世界性宣導，建立、激勵、協助及在行政管理上督導扶輪社，做為扶輪社友意見交換中心及幫助性的建議，而非強迫性的方式，將他們的做法經過各地區扶輪社證明值得做，而在扶輪章程中闡明；在扶輪宗旨範圍內之社區服務活動。
- 服務就須行動，扶輪不僅止於一種態度，而是將主觀的願望，轉化為客觀的活動；而社員個人與扶輪社必須將其理論付諸實現。因此建議扶輪社採共同行為，期望每一扶輪社每一年度主辦一項主要社區服務活動，最好年年都不一樣。每一扶輪社選擇社區服務有自主權，但不混淆扶輪宗旨或有害扶輪社，也不辦理其他組織成功的活動。參與社區服務活動，不僅符合扶輪精神並可訓練社員在實際的服務經驗，希望扶輪社員不僅是出錢，更能身體力行。

社長時間：

秘書報告~Afuku

3490 地區辦公室來函~

第 2014075 號函~敬邀各社踴躍參與《End Polio Now》消除小兒麻痺募款計畫。各社配合辦法：

- 將本計劃列入各社 14-15 年度工作計劃並編列一萬元預算提供地區承辦此計劃，預算若有盈餘將一併捐與 End Polio Now。
- 鼓勵社友成為扶輪公益騎士參與 End Polio Cycling Tour(本地區報名皆已額滿)。
- 鼓勵社友出席 10/16(四)上午 8:00 於新北市政府市民廣場，參與本地區單車環島公益活動啟動儀式。
- 鼓勵社友出席 10/24(五)下午 6:00 於台北市自由廣場，參與臺灣地區 World Polio Day 2014 Taiwan。

第 2014076 號函~函知 2014-15 年度國際扶輪超我服務獎申請事由，請欲申請之各社於 8 月 22 日前將中、英文版「國際扶輪超我服務獎提名表」郵寄或 e-mail 至地區辦公室。提名資格：

- 提名人為現任、甫卸任地區總監、現任 RI 理事或前 RI 理事。
- 任何資格完備之扶輪社員在人道服務方面親自、持續、自願的參與服務，有具體且傑出的貢獻者，均可被提名，但現任地區總監、總監當選人、甫卸任總監不得為被提名人。
- 被提名人對扶輪基金財務之捐獻，以及對單一計劃的貢獻，並非得獎考量的重點。

各社來函~

花蓮東南扶輪社訃告：社友江志祥 Cash 尊翁辭逝，訂於 7 月 31 日(四)早上 7:00 家祭，8:00 公祭，地點：花蓮市立殯儀館懷德廳。本社參加人員：社長、秘書及 Paint。

中區社來函，函知原 103 年 7 月 29 日之例會及寶眷聯誼為配合總監公式訪問，例會時間變更至下午 6:10；地點：永豐活海鮮餐廳，敬邀鈞座蒞

臨指導。

社長報告~Mark

- 恭禧葉逢時先生即將成為我們的生力軍。
- 本地區全球獎助金將於 7 月 30 日進行初審，除了本人將邀請助理總監、扶輪基金主委、社當及秘書一同前往。
- 感謝 AG Toein、秘書 Afuku，於上週五一同前往參加華東社社友林俊生 Hundred 父親告別式。

各委員會報告：

社員主委：Noodles

- 今年介紹 6 位以上新社友會名留巴西世界年會，請各位社友踴躍推薦。

社友時間~

AG Toein：

- RI 今年對推薦新社友之獎勵，1 位→銅質徽章；2-3 位→銀質徽章；3 位以上→金質徽章，將授證時由總監親自佩戴。
- 總監辦公室在各社的公訪時都提到，希望各社 RYE 主委任期為三年，RYE 主委是持續性的工作，在任期屆滿前訓練副主委傳承職務。

PP Bernard：

- 上次花蓮地區扶輪隊聯誼賽獲第 7 名，因為現在 80 歲打球有很多優惠，今天很高興 IOU\$2,000 元。

PP Lunch：

- 今年除了擔任本社扶輪基金會主委外也是 RYE 主委，目前將報名 2014-15 年度 RYE 派遣的社友：Genius、PP Elephant 及 ML。本社參與 RYE 活動已經有很多年的經驗，但並沒有常態的制度，希望今年可以推動社裡 RYE 主委可以任用三年的機制，讓社裡運作更有效率且具連貫性，希望有派遣小扶輪的社友都能參與 RYE 工作，讓工作能

傳承。加入扶輪是要認同扶輪社，而不是只因為想將小扶輪送出國而來參加，很多社都有這個情況。再次呼籲將 RYE 活動正式、組織化，並希望都能熱情的參與 RYE 會務。

PP Leo：

- 我父親今年 89 歲，因為肝臟長了一個腫瘤，醫生評估健康狀況還好，所以動手術，術後因為年紀大了復原狀況比較慢，所以住了半個月，將於明天出院，謝謝大家的關心。

PP Jason：

- 找新社友不要只是少數人的工作，每一個人只要介紹一位我們社早就超過 60 位了。

PP Telephone：

- 已安排 Noodles 改天於扶輪知識時間為大家介紹 RYE 及交換的過程，事實上，扶輪社的任何活動大家要參與，不管參不參加都要瞭解，才可以找到問題及提出更好的建議。

~活動剪影~



社長為新生力軍 Fred 佩戴扶輪徽章



AG Toein 贈送總監提供之領帶